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ОСОБЛИВОСТІ ОСВІТИ У США

Система освіти у США має давні традиції і усталені канони, але не

дивлячись на це, визнана найдемократичнішою у світі. Цікавим фактом є

те, що в США немає єдиної системи освіти і американська Конституція не

контролює  освітню систему,  даючи  можливість  владі  штату  самостійно

вирішувати  питання  з  приводу  навчання.  Варто  відмітити  й  те,  що

показник ступені грамотності залежить від фінансових можливостей сімей.

Вища  освіта  в  США  представлена  як  невеликими  коледжами,

маловідомими університетами, так і відомими на весь світ університетами. 

Освіта, отримана в США цінується і котирується у будь-якій країні

світу. Вважається, що вища освіта в США – це престиж і якість. Освіту

можна отримати в коледжах і університетах, які можуть бути державними

чи приватними. Основна відмінність коледжу від університету полягає в

тому, що в коледжі немає відділу по розвитку науково-дослідної діяльності

студента  і  немає  післядипломної  освіти,  тобто  магістратури  та

докторантури. 

Однією з найбільш привабливих особливостей системи вищої освіти

в  США  є  гнучкість,  яку  вона  забезпечую  завдяки  кількості  та

різноманітності  типів учбових закладів, які вона охоплює. Це різноманіття

пропонує  студентам  можливість  спеціалізуватися  у  різних  академічних

дисциплінах і  отримати  професійну підготовку.  Програма вищої  освіти,

незалежно  коледж  це  чи  університет,  розрахована  на  4  роки.  Вступні

іспити в університет абітурієнти не складають, їх приймають на підставі

результатів  екзамену SAT,  мотиваційного письма,  де  майбутні  студенти

вказують  основні  причини вступу  в  обраний ними ЗВО і  рекомендацій
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вчителів середньої школи, але існує ряд навчальних закладів, де є вступні

іспити. 

Програма освіти передбачає отримання знань з 30 предметів. Вже на

третьому  курсі  студенти  вивчають  вузькопрофільні  предмети  своєї

спеціальності. Після завершення програми, студенти складають державні

іспити і захищають свої дипломні проєкти. Після всіх цих етапів студентам

видають  диплом  про  вищу  освіту,  і  присвоюється  ступінь  Бакалавра

( Bachelor’s Degree).

Другим  етапом  вищої  освіти  є  програми  магістратури.  Основна

відмінна  риса  програми магістратури  –  це  величезна  увага  до  науково-

дослідницькій діяльності студента у вузькій профільній області. Програма

розрахована на 1-2 роки, протягом яких студенти займаються винятково

своїми  науковими  роботами  і  дослідженнями.  Наприкінці  навчання,

студент  складає  іспити.  На  підставі  результату  іспиту  і  його  наукового

дослідження,  студент  отримує  загальну  оцінку.  Після  цього  студенту

видається диплом та присвоюється ступінь Магістра (Master’s Degree). В

економічній  області  студент  може  отримати  звання  МBA  (Master  of

Business Administration).

Третій  ступінь  вищої  освіти  в  США  представлений  програмою

Advanced  Professional  Degree  –  еквівалент  докторантури.  Програма

розрахована на 2-3 роки. Соє навчання студенти присвячують написанню

дисертації та її захисту. Також до обов’язків студента входить відвідування

лекційних  занять  в  університеті.  Після  Захисту  дисертації  студенту

присвоюється ступінь PhD (Doctoral Level).

Найвищий та найпрестижніший рівень вищої освіти – це отримання

ступеню доктора наук за програмою Postgraduate (Postdoctoral) Level. На

цю програму можуть вступити лише кандидати наук, які мають за плечами

багато дослідницьких та наукових робіт.

Майже завжди така програма фінансується за рахунок університету

або благодійної організації. В обов’язки тих хто навчається входить робота
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над науковим проєктом, відвідування мінімальної кількості лекційних та

семінарських  занять,  здебільшого  в  індивідуальному  порядку,  а  також

викладання у ЗВО, де проходить навчання за цією програмою. 

З  приводу  вартості  вищої  освіти  варто  знати,  що  безкоштовного

навчання в США немає. Університети в США поділяються на державні і

приватні.  Як  правило,  у  приватних  ціни  суттєво  вищі.  Навчання  в

державному ЗВО коштуватиме від 15 до 35 тисяч доларів на рік, тоді як в

приватному –  вже від 25 до 60 тисяч доларів.

Коледжі в США є дворічні (community college) та чотирирічні. Рік

навчання в community college коштуватиме в середньому 6 тисяч доларів.

Після  закінчення  студенти  отримують  сертифікати  про  середню

професійну освіту і зможуть продовжити навчання, вступивши по програмі

бакалаврату до чотирирічного коледжу чи університету одразу на третій

курс. Схема 2+2 вважається одним з найбільш бюджетних варіантів для

навчання в США.

Отримання  вищої  освіти  в  Америці  –  один  із  гарантів  успіху  в

професійній, кар’єрній діяльності,  це насамперед престиж, впевненість в

собі.  Не  тільки  з  цих  причин  більшість  молоді  приїжджають  за  всіх

куточків  планети  отримати  освіту  в  США.  Найбільш  привабливою

перевагою  для  абітурієнтів  є,  безумовно,  наявність  індивідуальних

програм –  в  залежності  від  уподобань,  студент  може вивчати  найбільш

цікаві  для нього предмети. Цієї  найголовнішої якості  позбавлена велика

кількість європейських вузів.
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